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AJon2oxx0aHHbIU OaH 380HOK
Ha4yuHaemcsa ypok
Bom u KHu»xka Ha cmosie, a som u
mempadkKa.
He xoyemca uzpamb ce2o0HA 8 NpAMKU.
N He docye dymb Ha Kopabiuk 6yMa*KHbl
Ce200HA 8 Ka1acce YPOK YK OYeHb BAXKHbI







BOMPOC 3A[AYM
Y npsMOYronbHYKa NepUMETp, KOToporo paseH 30 M, WIpHHa B 4 pa3a Kopoue ANMHbI. HaitauTe AnnHbl
ero CTOpOH.
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PELLEHME
Hapucyem cxemy. [auHy 0603Hauum: a x 4. Wnpuey 0bosHaunm: 8. Mepumetp = 30 (cm).



[laHHas 3adaya pewwaetcs noabopom yucen.
[lonycTiAM, ANNHA CTOPOHA MPAMOYTONbHUKA PaBHa 2 CM,

2 x4=8
TaK Kak o YCMoBII 3a4auv, WUpuHa NpAMOYroNbHIKE B 4 pasa Kopoye AMHb. [ony4rnoc, yro
0JHa CTOPOHa paBHa § cM, Apyrad - 2 .
Haxoaum nepumerp npsiMoyronbHuka. [nst 3Toro, CKnaabiBaeM Mexay Cobon CyMMy CTOPOH

MPSMOYTONbHMKA.
(2 x 2) +(8 x2) = 4 +16 =20

(2 YMHOXWIM Ha 2, NOTOMY YTO  TIPAMOYTONIbHYKA ABE CTOPOHbI, [PYTHX CTOPOH TOXE 2, TI03TOMY
BOCEMb YMHOXINY Ha Ba). Monyuunoch nepumep, Kotopbiit paseH 20 ¢, 0 ycnoBiio 3anaum

MEpUMETD LOMKeH ObiTb pasHbiM 30 cu

3T0T BapuaHT He NOAXOAHT.



[lonbepem cneaytollee yncno. Hanpumep, ynucno 3. JonyctuM, 4To AnanHA NPSIMOYronbHuKa 3 cM. Y
MPSAMOYrO/IbHUKA [1BE€ CTOPOHbI

3x2=6
Haxoaum onvHy 4pyrovi CTOPOHbI
3x4=12
LLnpnHa B 4 pa3a kopoye, YeM AN1HA CTOPOHBI NPAMOYTONbHUKE

12x2 =124
12 - 370 ANWNHA CTOPOHbI MPAMOYTObHUKA
12 YMHOX@€eM Ha 2, MOTOMY YTO Y MPAMOYrOJIbHUKA 2 CTOPOHI.
Haxoaum nepumetp

6 + 24 = 30

LLInpuHa B 4 pa3za Kopoye ANUHbI CTOPOH.
12:4=3
370T BaPUaHT HAM NOAXOAMUT.

OTBET
On1Ha NpaMoyronbHuKa 12 CM., WMpKHa 3 CM..






B kakgyro KneTKy kBagpata 3 x 3 Hago Bnmcatb o4HY U3
reomMmeTpunyecknx couryp: Kpyr, KsagpaT unm TpeyrosyibHUK.
Kaxxpaa dourypa gosmkKHa BCTpedaTbCa B KaXX4,0M CTPOYKeE U B
KaXXg,omM ctonbue. 3anonHnTe NyCcTyrLwmne KneTKun.




PELUEHME
Tak Kak B Ka>XA0ln CTpo4dKe B JIMHUIO MO MOPU30OHTasIM U BEPTUKANU (PUrypbl HE A0JI)KHbI MOBTOPATHLCS,
TO B NpaBblil CTONBUK CBEPXY Mbl AO0SIXXHbl MOCTaBUTb TPEYIroSiIbHUK

Tak>XXe TpeyrosibHUK cnenyeT NnoctaBuUTb B CpeAHMIN CTONOUK MO rOPMU30HTANIM B NYCTYOLWYO KNETKY.
Tenepb CMOTPpUM.




B cpeaHeM cTtonbuke no BepTUKann CTaBUTb KPYF HENb3S — TaK KakK Y HacC yXe CTOUT TYT Kpyr B
LEHTPEe, MO3TOMY KPYr HY>XHO NOCTaBUTb B JIEBbI BEPXHUI Yron KBajapaTa.

Tenepb MOXHO 63 0C0DbIX YCUAMi 3anM0NHUTL NYCTYHOLME NONS HEAOCTAKOLMMU DUrypaMu




3adaya
Ne 3



POCCHMUCKUU
YTo 03HAuYaeT KaxKAabiu uBeT daara?
benbiM- cB0604a, CUHUM-PABEHCTBO, KPAaCHbIM-60raTCcTBO

BONPOC 3AAHU
Hangute nepumeTp dnaara, ecnam ero anvHa 12 am, a wimpuHa 9 gm

MNepumeTp — 3TO cymma AJ/IMH CTOPOH

1) 12 + 9 +12 + 9 =42 pMm.
2) (12 x 2)+(9 x 2) =42 pM.
3) (12 + 9 ) x 2 =42 M.

OTBET 42 peummeTpa



Cnacubo 3a BHMMaHUe




